



人民网 >> 上海频道 >> 创意设计

### 乡村找灵感 旧门作画布 沪“大地艺术”创作首秀

2016年03月03日09:28

来源：文汇报

手机看新闻

打印 网摘 纠错 商城

分享 推荐 字号

原标题：被遗弃的生活物品变“宝贝”，“大地艺术”创作秀随之诞生

旧门作画布，重塑美丽乡村



拆下来的旧门板变身为“艺术门”。本报记者 史博臻摄



水缸穿上“花衣裳”。(上师大美术学院供图)

从乡村找灵感，以田野为背景，用旧门板、水缸作画布，“暖暖远人村，依依墟里烟。狗吠深巷中，鸡鸣桑树颠”的风光景致，就这么浑然天成地跃然于上。日前，松江区新浜镇市级土地整治项目区里拉开了“大地艺术”的创作首秀，由上海市美术家协会副主席俞晓夫带队，上海师大美术学院师生和当地村民共同完成，上海市青年艺术摄影家协会也参与其中。

当越来越多的人走向城镇，被遗弃的乡村生活物品只能沦为庞大的垃圾堆。“仅一个村180户就清理出600多口缸，整个项目区共有1127户，数量将十分惊人。”市土地整治中心主任顾守柏呼吁，拆旧过程会产生大量的废弃桌椅家具、竹制容器、农用工具，希望借助民间创意，就地取材、变废为宝，用丰富多样的艺术形式保留下乡村的印记，由此诞生了“艺美乡村一稻草人”计划。

#### 梵高的星空“亮”在水缸上

40多扇艺术门、200多口艺术缸沿道路两旁一字排开，将是怎样的场景？

夕阳西下，首批观光客一一林建村林介路附近的村民们聚在一块儿品头论足。这些门和缸是那样的熟悉，有人循着门牌号找到了自家大门：“南杨村南贺446号，我的老宅子哟。”还有人小心翼翼地摸着水缸的“花外衣”，打趣地说“蛮结实的”。

新闻搜索



#### 热门资讯 图说中国



震惊世界的神秘怪兽



放大看，太令人震惊了



山顶拍到的离奇事件



修路挖出千年真龙？

#### 热点推荐 环球博览



奥莉撒娇妻爸爸拍照



世界小姐被杀抛尸河边



黑帮大佬还原娱乐圈往事



明星混血子女频亮相



匆匆那年也许只有“那年”



骚年有特别的停车技巧

- 11名腐败官员连续落马 发改委称四措施青属倡廉
- 三亚书记空缺308天后迎新 海南省委常委张琦赴任
- 部分餐厅变通应对禁设最低消费：制定不同菜单
- 广东越狱犯被曝性格孤僻 打工一月就犯罪
- 高清：福州一美女浑身挂满黄金吸入眼球